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Ata da 39º (trigésima nona) Sessão 

Ordinária da Câmara Municipal de Campo 

do Brito Estado de Sergipe, realizada no 

ano de 2022. 

Ao vigésimo terceiro dia do mês de agosto de dois mil e vinte e dois (23/08/2022), às 
19h30min, o senhor Presidente Médice Santos Andrade, usando de suas 

prerrogativas legais, declarou aberta a presente sessão ordinária. Em seguida, 

procedeu à chamada dos Senhores Vereadores, constatando a ausência justificada 

dos Vereadores, Allisergio dos Santos Andrade, Ana Karla Santos Passos, 

Reginaldo Andrade Passos. Logo após, convidou a Vereadora Maria Valdilece de 

Sousa Almeida para realizar a leitura do Evangelho do dia. Em ato contínuo, o Senhor 

Presidente passou para o pequeno expediente, solicitando que o José Edinelson 

Santana substituísse à segunda secretária Ana Karla Santos Passos para compor a 

mesa, em seguida à Primeira-Secretária prosseguiu com a leitura da ata da sessão 

anterior, de imediato submete a votação pelo plenário o teor da ata, que é aprovada por 

unanimidade dos Vereadores presentes. Em sequência o senhor Presidente solicitou 

que a Primeira-Secretária realizasse a leitura das matérias constantes na pauta da 

presente sessão, quais sejam: Projeto de Lei Ordinária nº17/2022, que “Estabelece o 

reajuste ao vencimento dos professores do Município de Campo do Brito/SE no mesmo 

patamar do piso salarial nacional dos profissionais do magistério público da educação 

básica, estabelecido conforme determinação do artigo 5º da Lei nº 11.783,de 16 de 

julho 2008, e dá outras providências; Moção de pesar nº17/2022: Moção de pesar 

pelo falecimento de Terezinha Francisca Dos Passos de autoria conjunta dos 

vereadores Ana Karla Santos Passos e José Adeilson Santos de Jesus. Em ato 

contínuo, o senhor Presidente concedeu a palavra para o cidadão Sandro D Jota, em 

tribuna livre, que explicou a situação da localidade Alvorada, a qual ocupa cerca de 

30%, por cento, do espaço territorial do município, sendo uma área de grande potencial 

de desenvolvimento, mas que necessita da concessão das escrituras públicas. Sandro 

d Jota, em seguida, sugeriu que a câmara de vereadores criasse um comitê gestor 

para buscar soluções, além da possibilidade de desmembramento do Alvorada. Em ato 

continuo, foi aparteado ao vereador José Edinelson Santana a palavra, citou a 

cobrança feita ao executivo para a solução da questão do Alvorada na legislatura 

anterior e expressou seu apoio. Em seguida, o vereador Genilson da Silva Menezes, 

expressou apoio na busca de soluções para a concessão das escrituras públicas da 

localidade e citou que alguns projetos para beneficiamento daquela região já foram 

aprovados por esta casa legislativa, mas que alguns vereadores foram contra o projeto. 

Logo após, o vereador João Batista Santos citou que à época foi contra o modo como 

o projeto chegou a esta casa e dos poderes que foram outorgados ao poder executivo, 

mas que até o momento os projetos de permutas não chegaram a esta Câmara de 

Vereadores. Em sequência, o vereador Antonio Carlos Gois Almeida, explicou que 
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para O prosseguimento do projeto, faz-se necessário o pagamento de uma taxa pelo proprietário para efetivação da permuta. Por fim, o vereador José Adeilson Santos de Jesus citou a sua colaboração nas cobranças feitas ao executivo em prol daquela localidade. No GRANDE EXPEDIENTE, seguindo a ordem de solicitação da palavra, o parlamentar José Adeilson Santos de Jesus exprimiu o apoio ao projeto de 17/2022 e a moção de pesar 17/2022. Além disso, homenageou Terezinha Francisca Dos Passos, conhecida como Terezinha de Manezinho e toda sua família. Por fim, falou da importância do Alvorada para o desenvolvimento do município, mas que naquela localidade existem vários outros problemas, o que torna a questão complexa. Seguindo a ordem de solicitação da palavra, o parlamentar José Edinelson Santana, citou a cobrança feita ao poder executivo para trazer benefícios para a localidade através de indicações de sua autoria e parabenizou os professores pela conquista ao projeto de lei 17/2022, que trata do reajuste salarial. Logo após, seguindo a ordem de solicitação da palavra, o parlamentar João Batista Santos, exprimiu apoio ao projeto de lei Áries, mas questionou ao prefeito Macell Moade Ribeiro Souza o porquê não 243 haver o pagamento integral do reajuste aos professores, e que este deveria ser feito de já forma retroativa, alçando efeitos desde janeiro de 2022. Em ato continuo seguindo a ordem de solicitação da palavra, o parlamentar Genilson da Silva Menezes, explicou que a forma do executivo honrar com os pagamentos dos reajustes aos professores é de forma proporcional, e que o poder executivo vem se empenhando em honrar com os compromissos, além disso, citou a importância dessa classe para o desenvolvimento da população. Em seguida, foi aparteado ao vereador José Adeilson Santos de Jesus a palavra, falando que o pagamento do reajuste aos professores de forma na proporcional, também, aconteceu em outros municípios do estado. Por fim, por não haver mais vereadores inscritos na ordem de solicitação da palavra, passou-se para Ordem do Dia, e procedeu-se a 22 votação e Redação Final do Projeto de Lei 17/2022 — APROVADO — por unanimidade dos vereadores presentes e determinado encaminhamento para a sanção do prefeito e posterior publicação no diário oficial do município. Na EXPLICAÇÃO PESSOAL, a vereadora Maria Valdelice Souza Almeida agradeceu o prefeito Marcell Moade Ribeiro Souza pelo envio do projeto de lei 17/2022 e parabenizou a classe dos professores pela conquista, além disso, explicou que o percentual do reajuste foi acordado junto com o sindicado da categoria. Logo após, seguindo a ordem de solicitação da palavra, João Batista Santos, discordou do parcelamento do piso salarial dos professores, uma vez que o prefeito Marcell Moade Ribeiro Souza está no segundo mandato e não deveria parcelar o pagamento do piso, pois as finanças do município possui disponibilidade. Além disso, citou o projeto a lei orgânica 01/2021, que concedeu poderes ao executivo para resolver a situação da localidade do Alvorada. Em ato continuo, na ordem da palavra, o vereador Genilson da Silva Menezes, explicou que é a melhor forma do Município honrar com os compromissos é fazendo planejamento dos pagamentos e parabenizou os professores pela conquista do projeto de lei 17/2022, além disso, citou o empenho do prefeito para resolver a situação do Alvorada. : 
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Por fim, o senhor Presidente Médice Santos Andrade, declarou encerrada a 
presente Sessão, determinando que a primeira Secretária, lavrasse a ata, e eu, 
Jusileide Oliveira Dias, lavrei a presente Ata que vai assinada, por mim, pelo 
Presidente e pelo segundo Secretário, Estado de Sergipe, sala das Sessões da 
Câmara Municipal de Vereadores, em 25 de agosto de 2022. 

Midi g; sdautas eratido (Orgoao 4)rs A musa , E 
2º Secretário Presidente 12 Secretária 
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